



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№36 (11949)

Вторник, 7 апреля 2009 года

Газета издается с 1933 года

Часто ли мы задумываемся о том, какое это счастье – просто наслаждаться красками жизни?! Среди нас живут люди, не имеющие возможности видеть, они всей душой хотели бы ощутить полноту жизни, но в силу ограниченных физических возможностей это не так уж просто. Инвалиды особенно нуждаются в поддержке и помощи, поэтому в нашей области успешно реализуется целый ряд программ поддержки людей с ограниченными возможностями здоровья. Объединяющей силой по защите прав и реабилитации таких людей стала сегодня областная общественная организация. Наш город далеко шагнул в сфере социальной защиты инвалидов. Администрация и предприятия нашего города не на словах, а на деле проявляют заботу о земляках, особо нуждающихся в помощи и надежной социальной защите. Ведь так важно, чтобы все люди имели возможность реализовать себя в деле и творчестве, продвигаться вверх на пути саморазвития.

Организация «Общество слепых» существует в Осинниках уже более 55 лет. Все эти годы ее сотрудники занимаются реабилитацией и социальной адаптацией людей с ограниченными возможностями, открывают для них новые возможности в образовании,

Неограниченные возможности

действующих общественных объединений города, пользующееся уважением у населения.

всем, кто приблизил это событие, - с такими словами обратился к собравшимся В. В. Хряков.

Председатель городской общественной организации «Всероссийское общество слепых» А. В. Декин отметил в своем выступлении, что в условиях нестабильной экономической ситуации проделана большая работа. Ведь в нашем городе живут люди с добрым сердцем, небезразличные к чужим проблемам, к чужой боли.

Почетными грамотами и благодарственными письмами администрации города были награждены все люди, причастные к открытию нового помещения общества слепых. И те, кто оказывал содействие и финансовую поддержку, и те, кто передал тепло своих рук, создавая



в поиске профессии, в спорте и творчестве. Благодаря многочисленным программам Всероссийского общества слепых (ВОС) труд, способности и таланты инвалидов находят реальное применение. Здесь защищают их права и интересы, помогают ощущать себя полноценными членами общества, оказывают медицинскую и психологическую помощь, дают возможность улучшить условия своей жизни.

2 апреля состоялось открытие нового помещения по адресу: ул. Кирова, 58, которое было специально отремонтировано и отремонтировано для городской общественной организации «Общество слепых». На столь значимое событие прибыли и гости из области - председатель кемеровской областной организации ВОС В. В. Хряков и председатель контрольно-ревизионной комиссии областной организации ВОС А. И. Галкин.

- Я бы очень хотел поблагодарить главу города П. П. Дочева за его неподдельную заботу о людях. Я прекрасно знаю, что Осинники - город дотационный, средств не хватает, но Петр Петрович пошел навстречу. Примерно такие же ресурсы были выделены в Кемерово и Новокузнецке, но разве можно сравнить Новокузнецк - промышленный центр - и небольшой город Осинники! То есть Осинники ушли вперед Кемерово и Новокузнецка по социальной защите инвалидов. Искренне благодарю Е. В. Миллер, депутатов, которые оказали содействие, и руководителей предприятий, благодаря помощи которых сегодня открылось это здание. Спасибо



А. В. Декин - председатель городской общественной организации «Всероссийское общество слепых».

комфортные условия для людей, лишенных зрения. После того, как красная ленточка была перерезана, все собравшиеся смогли ознакомиться с помещением.

- Я не вижу, но чувствую, что это помещение просторное и уютное, - сказал представитель общества слепых, - здесь легко дышится.

Т. ЛИНЬКОВА.



В. В. Хряков - председатель кемеровской областной организации ВОС.

Общество объединило в себе весь южный округ от Осинников до Таштагола. На сегодняшний день это одно из наиболее активно

Новости Кузбасса

Полсотни инженерно-технических работников компании «Южкузбассуголь» (предприятие «Евраз Групп») прошли предаттестационную подготовку по вопросам промышленной безопасности и охраны труда.

Обучение проводилось с целью получения дополнительных знаний и повышения ответственности ведущих специалистов угольной компании за выполнение требований промышленной безопасности. Программа предаттестационной подготовки разработана специалистами Центра подготовки кадров компании «Южкузбассуголь» и утверждена управлением по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Кемеровской области.

В течение двух недель сотрудники территориальных контролирующих органов, а также преподаватели Центра подготовки кадров читали слушателям лекции по охране труда и промышленной безопасности. Также обучающиеся ознакомились с системой государственного управления и надзора за охраной труда, основными положениями трудового права и законодательства об охране труда, психологией безопасности труда шахтеров, а также узнали, как более эффективно обеспечить безопасность труда при эксплуатации зданий, сооружений и горно-шахтного оборудования. Занятия проходили в специально оборудованных аудиториях, оснащенных современными мультимедиа-проекторами и компьютерными тренажерно-обучающими комплексами.

Всего в текущем году курсы по вопросам промышленной безопасности и охраны труда предстоит пройти тысяче инженерно-технических работников компании «Южкузбассуголь». Следующая группа приступит к занятиям уже в середине мая. Специалисты отмечают, что подобное обучение позволяет не только поднять уровень промышленной безопасности на местах, но и повысить эффективность управления процессами производства.

В Кузбассе побывал исполняющий обязанности генерального директора Государственного учреждения по реорганизации шахт (ГУРШ) А. В. Моисеенков.

Цель его поездки в Кемеровскую область - ознакомление с ходом выполнения мероприятий по реструктуризации закрытых шахт. В администрации области первый заместитель губернатора В. П. Мазикин и заместитель губернатора по строительству Е. А. Буймов обсудили с руководителем ГУРШ вопросы дополнительного финансирования завершения проектов на территории Осинников и Новокузнецка.

А. В. Моисеенков побывал в Осинниках, где ознакомился с ходом работ по ликвидации обогатительной фабрики бывшей шахты «Шушталепская», осмотрел состояние ее очистных сооружений. Кроме того, руководитель ГУРШ побывал в районе шахты «Капитальная», близ которой расположен горящий террикон. Сотрудники Кузбасского центра мониторинга производственной и экологической безопасности представили ему проект ликвидации этого объекта.

Впервые в истории музыкальной культуры Кузбасса юный пианист из Яшкинского района Никита Ковалев стал лауреатом (1-е место) международного конкурса юных музыкантов во Франции.

Двенадцатый международный конкурс «Юные таланты» проходил 20-25 марта в городе Монрон ле Бан (Франция). В нем принимали участие юные музыканты из Франции, Словении, Германии, России, Литвы, Польши, Эстонии, Китая. Международный проект объединил исполнителей на баяне, аккордеоне и фортепиано.

Жюри международного конкурса во Франции приняло решение отметить призовыми местами только трех участников. Никита получил первое место, также лауреатами стали пианисты из Германии и Эстонии.

ПРЕСС-СЛУЖБА администрации Кемеровской области.

ВКЛАД

НОВОКУЗНЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БАНК



«Большой Peugeot»

до 16,50 % годовых

181 день - 14,50 % годовых
182 - 270 дней - 15,50 % годовых
271 - 367 дней - 16,50 % годовых



Первоначальный взнос - 100 000 рублей
Ежемесячная капитализация процентов
Возможность доведения средств
Выплата процентов по истечении срока вклада
При досрочном расторжении договора вклада - ставка 0,5 % годовых

4-18-84, ул. Победы, 36



Лицензия ЦБ РФ 2865

Когда мне сказали, что в нашем городе будет проходить выставка картин художников работающих в жанре наивного искусства, я поспешила узнать, что это за люди, откуда они и чем могут нас удивить. Впечатления от выставки превзошли все мои ожидания. Удивляться действительно было чему.

В начале марта в выставочном зале художественной школы №18 состоялось открытие выставки объединения свободных художников «Сибирские просторы». Участниками передвижной выставки «Наив? Да!» стали художники-любители из Новокузнецка, Мысков, Междуреченска. В сентябре 2008 г. данная выставка проходила в Новокузнецком художественном музее, далее переехала в музей г. Таштагол, где экспонировалась до конца декабря. В новом, 2009 году картины успели побывать в г. Мыски, и, наконец, творчество наивистов смогли увидеть жители нашего города.

При входе в выставочный зал сразу же в глаза бросились картины, удивляющие сочными красками и жизнерадостной энергетикой. Поражали своим многообразием сюжеты работ: здесь были и пейзажи родного края, и, на первый взгляд, бесхитростные, а если всмотреться и вдуматься, - глубокомысленные картины о жизни, об отношениях, о сущности человека. По-детски честные произведения, окрашенные жизненным опытом их создателей, рождали необычный сплав неведомого обаяния, счастливого восприятия жизни, и вызвали невольную улыбку у тех, кто на них смотрел. Они легки для понимания, повествовательны и подробны в деталях. Я подумала: а ведь недаром объединение возникло 1 июня 2005 г., в День защиты детей! Символично, неправда ли? Может быть, потому, что каждый из художников стремится сохранить и раскрыть ребенка внутри себя. Примечательно, что приверженцев этого жанра творчества становится все больше с каждым годом. Сначала в объединение «Сибирские просторы» входило 19 художников, сейчас их численность составляет более 50 человек.

В зале были представлены 63 работы 11 художников, объединения, четверо из которых - И. Зиновьева, З. Дубодел, Т. Киселева, А. Васильев, - при-

«Наив? Да!»

нимали участие в Московском международном фестивале наивного искусства и аутсайдеров «ФЕСТНАИВ-07». Работникам выставочного зала удалось создать неповторимо уютную атмосферу, где каждый чувствовал себя непринужденно и легко. Автор проекта передвижной выставки



- председатель объединения Ираида Борисовна Зиновьева (на снимке) представила дебютанток - Софию Моргунскую и Тамару Красовскую, которые

впервые выставили свои картины на суд зрителей. Каждый художник познакомил нас со своими работами, рассказал о себе и о своем творчестве. Стало понятно: люди здесь разные, зачастую совсем не творческих профессий. Так, например, И. Зиновьева работала в свое время и в сфере здравоохранения, и в правоохранительных, и в таможенных органах, Е. Лоншакова вот уже 25 лет - машинист крана ЗСМК. У каждого художника свой индивидуальный почерк, свое видение мира. Из воспо-

на полотнах - другие миры, планеты, невиданные создания.

- Наивное искусство живет у нас в душе. Я думаю, что каждая работа найдет своего поклонника, - сказала художница З. Дубодел.

Она была права. Среди множества прекрасных пейзажей и сюжетов на меня особое впечатление произвели работы И. Зиновьевой из серии «Мой народ». 4 картины, написанные в аллегориях, отображают внутренний мир человека и те ступени просветления, которые переживает идущий к истине. Вот как говорит о них сама художница:

- Внутри каждого из нас живут разные люди: праведные и лживые, добрые и лукавые. Первая в серии картина «В ожидании» говорит о ситуации, когда человек - в тупике, не знает куда идти. Вторая ра-



минаний они рисуют образы, находят идеи для будущих картин. Их творчество основывается на чувствах и природном таланте. Не имея профессионального образования и не будучи знакомы с законами изобразительного языка, художники-любители творят, чтобы выразить душевные переживания, эмоции.

Работы Александра Васильева совсем иные, как мне показалось, наполненные грустью.

бота «Самосозерцание» - человек начинает размышлять о своем пути, о своем предназначении, о сущности бытия. Дальше идет «Просветление», и как итог «Из тьмы к свету» - человек находит выход, по новому смотрит на себя и свои поступки, перерождается.

В завершение теплой встречи Ираида Борисовна Зиновьева поблагодарила зрителей, и хозяев выставочного зала за внимание, за сердечный прием и выразила надежду на дальнейшее сотрудничество. Надеюсь, что еще не раз мы встретимся с художниками объединения «Сибирские просторы». А мне захотелось взять краски, кисти и срочно начать рисовать, выплескивая чувства на полотно.

А. ПЕЦЕВИЧ.

В память о бывшем директоре

20 марта в школе №8 состоялась линейка памяти бывшего директора школы И. И. Аверина.

В 1948 году в сарбалинскую семилетнюю школу директором был назначен Иван Иванович Аверин. Он всегда мечтал, чтобы жители села жили, учились и работали в условиях не хуже городских, и поэтому по его инициативе в 1967 году началось строительство нового кирпичного здания на 640 мест, а уже в 1969 году новая школа выпустила первых учеников.

Иван Иванович был директором школы в селе Сарбала 32 года (с 1948 по 1981) и еще пять лет работал учителем географии. Он открыл здесь музей, который является одним из лучших не только в нашем городе, но и в области. Его многолетняя работа и мастерство педагога-подвижника были отмечены медалями «За доблестный труд», «За трудовое обучение» и другими наградами, ему присвоено почетное звание «Ветеран труда».

Фондом семьи Авериных была учреждена премия лучшему выпускнику сарбалинской школы, которая вручалась уже одиннадцать раз. Теперь такую премию получил выпускник школы №8 Виктор Грудьев. Витя учится в нашей школе с первого класса. Человек ответственный и серьезный, он успевает в учебе, активно участвует в школьных и городских соревнованиях и конкурсах. Надеемся, что и в жизни он найдет свой путь.

Г. ФОМИНЫХ,
заместитель
директора по ВР.

Отдавая своего ребенка в детский сад, родители продолжают оставаться для него самыми главными воспитателями. Активное участие мам и пап в жизни своих малышей - важное условие полноценного воспитания. В детском саду №5 проводится большая работа по вовлечению родителей в воспитательный процесс. Здесь мы приводим письма двух благодарных мам, оценивших по достоинству преимуществ совместной работы в важном деле воспитания детей.

Одной из главнейших задач в работе детского сада №5 «Рябинка» является повышение роли семьи. Ведь семья - это социальный институт, который определяет развитие не только ребенка, но и общества в целом.

В этом смысле воспитатели детского сада №5 подготовительной группы Елена Алек-

сандровна и Лилия Романовна преуспели. Они выстраивают воспитательно-образовательный процесс наших детей таким образом, что родители в нем принимают самое активное участие. При этом они все время разнообразят формы работы с нами. Таким образом, мы, родители, - не пассивные наблюдатели, а активные участники процесса воспитания.

Наши воспитатели формируют у родителей следующие убеждения. Во-первых, чтобы учить, необходимо многое знать и уметь. Во-вторых, тот, кто занят воспитанием ребенка, развитием его духовности, должен верить в самого себя. В-третьих, нужно верить в свои возможности, никогда не опускать руки, даже если, казалось бы, ничего не получается.

Вот на этих трех «китах» и держатся главные принципы работы Елены Александровны и Лилии Романовны

Дети - наше будущее

Строки благодарности

- терпение, сознательная любовь, сотрудничество.

С целью сплотить родителей и детей в нашей группе часто проходят встречи, дни семьи, дни открытых дверей, организуются совместные праздники и развлечения. Родители получают полезную информацию о том, какую воспитательную работу проводят с их детьми. Внимание родителей предлагаются открытые занятия, театрализованные представления, мини-концерты и прочие мероприятия, в подготовке которых мы принимаем активное участие. Особое внимание в детском саду №5 уделяют общению детей и родителей к здоровому образу жизни: проводятся дни здоровья, в информационных уголках постоянно вывешивается по-

лезная информация.

В результате совместной работы воспитателей с родителями складываются доверительные отношения. Советы воспитателей мы принимаем как поддержку. Мы стали с ними союзниками.

Н. КАЗАНЦЕВА.

Зато время, что мой сын, Кирилл Загородный, посещает сад №5, он узнал много нового, интересного и познавательного. Воспитатели Елена Александровна и Лилия Романовна провели множество незабываемых праздников. Особенно запомнились мне День защиты детей и «Новоселье». И дети, и родители принимали в них активное участие. Для ребят подобные мероприятия - не только развлекательные, но и поучительные. Они участвуют в команде, соревнуются и побеждают. А для родителей счастливыми

мгновениями было поболеть за своих чад.

А какие замечательные ярмарки проводятся в детском саду! Дети поют частушки и песни, танцуют.

Коллектив воспитателей призывает, чтобы в творческих проектах участвовали не только дети, но и родители. Мамы и папы с удовольствием мастерили с детьми поделки к Новому году, Рождеству, Дню города и ярмаркам. А какая радость для детей, когда они за свои старания получали сладкие подарки!

Все эти праздники объединяют детей и родителей.

Спасибо воспитателям детского сада №5 и их помощникам за то, что они вкладывают столько терпения и любви в воспитание наших детей. Уважаемые Елена Александровна и Лилия Романовна, весь родительский коллектив очень благодарен вам за ваш труд.

Н. ЗАГОРДНОВА.

Претензия

В редакцию газеты «Время и жизнь» от коллектива Осинниковского горнотехнического колледжа Претензия о защите чести, достоинства и деловой репутации (диффамация)

В последнее время в СМИ города публикуется негативная информация об ОГТК, которая не соответствует действительности.

Так, 17.02.09 г. была опубликована статья в газете «Время и жизнь» №17 на первой полосе автором А. Пецевич «Путь в никуда, или «Факультет звездочетов».

В этой связи у нас, преподавателей колледжа, возникают вопросы: «На какие нормативно-правовые материалы ссылаются журналисты вашей редакции? Что легло в основу вашей публикации, порочащей честь, достоинство и деловую репутацию нашего колледжа, так как она не соответствует действительности?».

В этой же статье дана информация о том, что в колледже обучаются на дневном отделении 760 человек, из них 593 платно.

Ни одна из этих цифр не является достоверной. Количество обучающихся на дневном отделении на 1 февраля 2009 г. – 745 человек, из них 167 человек в группах с полным возмещением затрат на обучение, т. е. в коммерческих группах, (что подтверждено проверяющими инстанциями), а значит, эта цифра в разы меньше той цифры, которая озвучена в СМИ. Здесь же указана информация о подготовке ежегодно будущих безработных в количестве 25 человек.

Колледж является средним профессиональным учебным заведением и его основные функции – обеспечение образовательного процесса и прохождения практики. Трудоустройством мы не занимаемся. Абитуриенты сознательно поступают в колледж на данную специальность, планируя в перспективе дальнейшее обучение с поступлением на третий курс ВУЗов, и это позволяет для них экономить оплату за обучение, расходы на проезд, питание.

Осинниковский горнотехнический колледж готовит специалистов не только для города Осинники, но и для всего Кузбасса, а также Красноярского края, Горного Алтая, Тывы, Якутии, Хакасии и для других регионов.

Только 40% студентов колледжа являются жителями г. Осинники, а остальные 60% – иногородние. Возмущает и то, каким образом автор статьи отзывается о студентах: «...в стенах ОГТК был организован «факультет звездочетов», который готовит полуфабрикаты». Здесь будто бы речь идет не о детях и вообще не о людях.

В газете дана информация о том, что в колледже отсутствует помощь студентам, которые не имеют возможности продолжить оплату за обучение в связи с мировым финансовым кризисом. В нашем колледже этими вопросами занимается социальный педагог. Всем обучающимся студентам в колледже предоставляются социальные гарантии (это не только по закону, но и по морально-нравственным правилам).

Студенты, обучающиеся на бюджетной основе, получают социальные стипендии, государственные стипендии, ежемесячные продуктовые наборы, а также материальную и иную помощь.

Студенты, обучающиеся на коммерческой основе, имеющие за семестр оценки «4» и «5», имеют право и получают субсидии на оплату за обучение в размере 70%.

Оплата в колледже находится на одном уровне с другими средними профессиональными учебными заведениями в Кузбассе.

Непрофессионализм и некомпетентность отдельных журналистов вашей газеты «Время и жизнь» привела к искажению фактов, распространению сведений, порочащих честь, достоинство и деловую репутацию колледжа и его коллектива.

Самым полным и глубоким выражением нравственной сущности для нас считается совесть, способность человека к самооценке и самоконтролю, к суду над собой. «Закон, живущий в нас, - совесть; совесть есть соотношение наших поступков с этим законом».

Только поступки, как плоды помыслов, могут раскрыть истинную сущность человека, могут свидетельствовать о его чести, достоинстве и деловой репутации, о его нравственности, т. е. его положении в обществе.

Деловая репутация, согласно действующему законодательству, является одним из условий успешной деятельности организации, оценкой профессиональных качеств коллектива нашего колледжа.

Где же ваша нравственность, честность, благородство, долг и совесть в отношении СМИ с местным сообществом?!

На основании изложенного и руководствуясь действующим законодательством, коллектив колледжа требует:

опровержения искаженных фактов путем опубликования в вашей газете на первой полосе сведений, соответствующих действительности.

В случае неисполнения наших требований мы оставляем за собой право обратиться в суд.

Коллектив Осинниковского горнотехнического колледжа.

Коллективу Осинниковского горнотехнического колледжа

Верно подмечено, когда людям нечего сказать по существу, они переходят на эмоции. Еще великий Уинстон Черчилль иногда в текстах для своих выступлений делал пометку: «Довод слаб, повысить голос».

Поступившее в редакцию письмо, озаглавленное его авторами как «Претензия», и которое мы напечатали полностью, - яркий тому пример! Мы бы могли ответить на него в том же духе, но зачем все сводить к перепалке? Тем более, что речь-то идет об очень серьезных вещах.

Итак, как вы уже поняли, прочитав текст «Претензии», камнем преткновения стала статья нашего корреспондента «Путь в никуда, или «Факультет звездочетов», напечатанная в нашей газете 17 февраля сего года. Напомним, что речь в ней шла о том, что существование в рамках средне-специального учреждения, коим и является колледж, отделения (или факультета) «Государственное и муниципальное управление» - нонсенс. Что диплом по этой специальности именно среднего учебного заведения не дает права на трудоустройство даже при наличии вакансий. Муниципальная служба, не говоря уже о государственной, требует высшего образования. Именно такое мнение высказал наш корреспондент, в качестве доказательства опубликовав при этом в своей статье два письма бывших выпускников данного отделения.

Напомним, что учеба здесь платная, и плата далеко не иллюзорная. Вот и все, не больше и не меньше, если строго по факту. И конечно же, у нас и в мыслях не было порочить чью-то честь, достоинство и деловую репутацию. Тем не менее, именно это нам вменяется в вину авторами «Претензии». Извините, на каком основании? С помощью каких телескопов или микроскопов авторы «Претензии» нашли в нашей статье то, чего там не было и просто не могло быть? А что было помимо вышесказанного? А было, цитируем: «Техникум был настоящей кузницей кадров. И не только для Осинников, но и для всей области. По делам была и слава. И сегодня там трудятся высококвалифицированные специалисты, отдающие студентам знания, душу и сердце. Здесь, как говорится, ни прибавить, ни отнять». Вот какую оценку, причем совершенно искренне, дала газета педагогическому коллективу колледжа! Кто же и где умудрился найти другую? Покажите! Любопытное будет почитать...

Может быть, именно из-за отсутствия каких-либо внятных доказательств, подтверждающих наше «покушение» на честь и достоинство, авторы «Претензии» и пустились во все тяжкие, громоздя одну надуманность на другую? Вот они пишут: «Возмущает и то, каким образом автор статьи отзывается о студентах: «...в стенах ОГТК был организован «факультет звездочетов», который готовит полуфабрикаты. Здесь будто бы речь идет не о детях и вообще не о людях». Совершенно правильно! И по контексту это очевидно - речь идет не о детях и не о людях, а об уровне полученного образования на данном факультете. Оно незаконное, не специальное и никакое вообще, если не дает права на работу по, якобы, «специальности». Что это, как не полуфабрикат? Мы еще здесь поделикатничали...

Совершенно непонятно и то, какое отношение к нашей статье, где ставилась очень конкретная проблема, имеют многословные пояснения кто и откуда учится в колледже, что в его стенах, оказывается, не 760 студентов, а на пятнадцать меньше, и т. д. и т. п. В цифрах и процентах! Что это в

принципе меняет относительно нашей темы? Ровным счетом ничего. Был факультет звездочетов, им и остался. Нам бы, честно признаться, по душе была бы другая статистика. Сколько бывших выпускников этого факультета работают по специальности на государственной и муниципальной службе? Сколько из них продолжили учебу по этой же специальности в высших учебных заведениях? Что стало с теми, кто, получив диплом, не смог по разным причинам продолжить образование? Вот это было бы серьезным аргументом! И мы, конечно, при положительной динамике и благополучных данных, с огромной радостью извинились бы перед кем угодно! Повторяем, с огромной радостью за наших ребятишек! Но, увы, авторы «Претензии» предпочли оперировать совсем иной цифирью. Более того, поупражнявшись в арифметике, они перешли в область юриспруденции. «На какие нормативно-правовые материалы ссылаются журналисты вашей газеты? Что легло в основу вашей публикации»?.. - вопрошают нас авторы «Претензии». Следствие начато?

Так вот, отвечаем по существу вопроса.

В основу нашей публикации лег здравый смысл и реальная дей-

Что за амбициями?



тельность! То есть то, что есть, а не то, о чем мечтается. Что же касается «нормативно-правовых материалов», то при всем глубочайшем уважении к праву хотелось бы спросить: а всегда ли эти нормативно-правовые материалы отвечают реалиям жизни, конкретным потребностям общества, задачам, стоящим перед страной? Посмотрите, сколько, конечно же, не нарушая законов, у нас в стране наготовили юристов и экономистов, а инженера, техника, высококвалифицированного рабочего для реального производ-

ства днем с огнем не найдешь! Надстройка задавила базис! В строге соответствии с нормативно-правовыми актами. Точно так, как в нашем случае. Поэтому не надо терминологии ради терминологии. Кстати будет сказать, знаете, кто еще разделяет нашу точку зрения? Ваш министр образования и науки А. Фурсенко. Не откажем себе в удовольствии процитировать его еще раз. Говоря о вышеназванных специальностях, министр назвал их «дорогой в никуда» и добавил: «В ближайшем время работу в этих областях найти будет трудно». Может быть, и его заодно спросим, какими нормативно-правовыми материалами он руководствовался, высказываясь на всю страну? Заодно задумаемся и над тем, что сегодня в России чиновников в два раза больше, чем в бывшем огромном Советском Союзе!

Ну а теперь о самом главном, о том, что является стержнем всех претензий коллектива горнотехнического колледжа к газете. Вопреки фактам авторы «Претензии» чуть ли не через каждые пять строк настаивают на том, что мы в силу, естественно, нашего «непрофессионализма и некомпетентности, (просто-таки образчик корректности, учитесь, журналисты!) все-таки опорочили их честь, достоинство и деловую репутацию. Про честь и достоинство мы уже сказали выше, процитировав оценку газетой педагогического коллектива колледжа. Что же касается «деловой репутации», то ее портим или подрываем вовсе не мы, а само

существование «факультета звездочетов» в рамках горнотехнического колледжа. Зачем с большой-то головой на здоровую?! Может быть, с высокой планки авторов «Претензии» мы действительно недостаточно профессиональны и компетентны, но и держать нас за дурака в старом польском преферансе мы оснований никому не давали. Уж, извините...

Свою отповедь газете ее авторы заканчивают просто-таки гимном нравственности! Какие предложения! Какие глубокие размышления! Какие, безо всяких дураков, золотые слова! Мы их даже выделили в контексте «Претензии» И они это заслуживают: «Самым полным и глубоким выражением нравственной сущности для нас считается совесть... только поступки, как плоды помыслов, могут раскрыть истинную сущность человека, могут свидетельствовать о его чести...» и т. д. и т. п. И вопрос нам: «Где же ваша нравственность, честность, благородство, долг и совесть...?»

Все на месте, уважаемые оппоненты. Все на месте! Иначе бы мы просто не писали на столь острые темы, а мы пишем, руководствуясь при этом и профессиональным долгом, и человеческой совестью. А то, что это порой кого-то «огорчает», ну что же, такова проф-

фессия. Кстати, если вы задали нам столько вопросов, и мы на них ответили, позвольте и вам задать хотя бы один, тем более, что он к проблемам нравственности имеет самое прямое отношение.

Изучив выступление газеты чуть не до последней буквы, отыскав в нем то, чего там нет, вы почему-то упустили, оставили без внимания целый абзац. А ведь речь в нем шла не о теоретически прикладных разногласиях, а о конкретном факте грубого администрирования вашего директора В. Владимировича по отношению к вашим же коллегам, пусть и бывшим! Как же так получилось, что целый коллектив, исповедующий высоконравственные принципы и поучающий на этой основе других, в упор не заметил простой человеческой беды, горькой обиды, нанесенной ветеранам. Этой теме мы посвятили не просто абзац, а, кроме него, целую отдельную газетную статью! Об этом писала и областная газета «Кузбасс», осудив нечистоплотную и аморальную возню вокруг стариков, а именно, бывшего преподавателя ОГТК С. Г. Кистанова, кстати, когда-то учившего В. Владимировича, и вдовы бывшего директора техникума А. Паутова.

Нам думалось, что после этих публикаций, после того, как совет старейшин однозначно осудил действия В. Владимировича, и коллектив горнотехнического колледжа скажет свое веское слово. Возвысит свой голос в защиту поправленных прав своих ветеранов, оградит их от произвола, одернув молодого, но почему-то не уважающего старость, директора, обратится со словами солидарности к гонимым. В том числе и через средства массовой информации. Мы этого ждали! Но ничего подобного так и не дождался. Коллективу ОГТК оказалось не до проблем простых людей, все силы были брошены на сочинение «Претензии» к редакции, а, по сути, к отстаиванию приносящего неплохие деньги «факультета звездочетов». А ведь по вашим же словам «Закон, живущий в нас - совесть, а совесть есть соотношение наших поступков с этим законом». Ну и где они, поступки?

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

Вместо послесловия

Мы опубликовали текст «Претензии» не потому, что поддались оказанному давлению, испугались угрозы судом. Да ради Бога! Тем более, что никаким опровержением бумага из ОГТК не является ни по форме, ни по сути. Мы просто сделали наш спор достойным гласности. И пусть наши читатели сами решают, кто защищает общественные интересы, а кто - честь слегка потраченного молью мундира!

Знания - сила

В Новокузнецком училище искусств состоялась зональная теоретическая олимпиада Сибирского региона по сольфеджио. В ней приняли участие и стали победителями учащиеся ДШИ №57 Катя Ломакина - I место, Ирина Новикова - II место, Николай Ахияров - III место. Подготовила победителей преподаватель теоретических дисциплин О. В. Костюничева.

* * *

Поиграем в КВН

В дни весенних каникул в детской школе искусств №57 состоялась веселая и занимательная игра по сольфеджио для учащихся 2-3 классов. Ребята, разделившись на команды с музыкальными названиями «Бемоли» и «Диезы», соревновались в различных конкурсах. Задания были самые разнообразные и интересные. Ребятам приходилось показывать свои знания в теоретических испытаниях, но особенно им понравились творческие конкурсы. Они проявляли мастерство в пении канонов, по нотным примерам узнавали популярные детские песни из мультфильмов, исполняли ритмические мелодии на шумовых инструментах и многое другое. И хотя в конце игры выявился победитель, это была команда «Бемолей», победила дружба, потому что такие внеклассные мероприятия сплачивают детей, повышают у них интерес к учебе.

На чаепитии ребята еще долго делились своими впечатлениями от этого веселого и занимательного КВНа.

Ю. ТЫРЫШКИНА,
преподаватель ДМШ №57.

Вести из ДШИ №57

С яркой победой!

В г. Белово состоялся Второй межрегиональный Сибирский конкурс юных вокалистов «Метелица».

На протяжении нескольких дней профессиональное жюри прослушивало большое количество сольных и ансамблевых выступлений детей из Барнаула, Томска, Красноярского края, Кемеровской области и др.

Разнообразные стили, яркие костюмы, самобытные песни, великолепные голоса одаренных и талантливых участников - все это увидели и услышали зрители.

Ответственно готовились к выступлению на конкурсе девочки, занимающиеся фольклором под руководством Нины Васильевны Петуховой в детской школе искусств №57. И для маленьких солисток Арины Бальзюк и Любы Гуменной, и для фольклорного ансамбля «Веретёнце» Ниной Васильевной были подобраны яркие, ин-

тересные и в то же время сложные песни, мастерство исполнения которых оттачивалось на многочисленных репетициях. Выступления девочек были с восторгом восприняты слушателями в зале и высоко оценены строгим жюри.

Ансамбль «Веретёнце» (на снимке) стал победителем конкурса, завоевав диплом лауреата I степени. Юные со-



листки Арина и Люба тоже стали лауреатами конкурса в своих возрастных группах, заняли II места.

Мы от всей души поздравляем преподавателя Н. В. Петухову и участников конкурса с такой значимой победой и желаем им новых творческих замыслов и ярких выступлений.

О. КОСТЮНИЧЕВА,
преподаватель ДШИ №57.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ
От всей души
АМИРОВУ Флюру
с юбилеем!

Пусть эта замечательная дата

В душе твоей оставит
добрый след.

Всего тебе,

чем жизнь богата:
Здоровья,
счастья,
мира,
долгих лет!

Друзья.

В целях развития предпринимательской активности среди молодежи Департаментом потребительского рынка и предпринимательства Кемеровской области объявлен конкурс «Молодой предприниматель года», который будет проходить в апреле - июне 2009 года.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе - с 01 апреля по 15 мая 2009 года.

Более подробную информацию о проведении конкурса можно получить:

- в отделе экономики и ценообразования администрации города по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. № 66, тел/факс: 4-34-91,

- в городском фонде поддержки малого предпринимательства по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 5, тел: 4-41-78,

- в Департаменте потребительского рынка и предпринимательства - тел.: 34-96-59.

И. ПОПОВА,
заместитель главы
г. Осинники по экономике и коммерции.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 07.04.2009 год

№М 08-03-09-02-ОК «Выполнение работ по корректировке Генерального плана муниципального образования - город Осинники»

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники извещает о внесении изменений в конкурсную документацию в открытом конкурсе №М08-03-09-02-ОК «Выполнение работ по корректировке Генерального плана муниципального образования - город Осинники»:

1. В конкурсной документации, размещенной на официальном сайте <http://osinniki.org/tender> 12.03.2009 г.:

• Пункты «Информационной карты» читать в новой редакции:
Пункт 10 «Начальная (максимальная) цена муниципального контракта»: 1817170,0 рублей;

Пункт 13 «Дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе»: с 12.03.2009 г. до 10 часов 00 минут (местного времени) 27.04.2009 г.;

Пункт 15 «Даты начала и окончания срока предоставления участникам размещения заказа разъяснений положений конкурсной документации»: с «12» марта 2009 г. не позднее, чем за пять дней до «27» апреля 2009 г.;

Пункт 16 «Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе»: 27 апреля 2009 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652811, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66;

• Форму №3 п. 5. читать после слов: «проектной документации» дополнить: «Материалы сдаются комплектом, состоящим из электронного носителя с электронным видом проекта, и его копиями на твердом носителе (бумаге) в 4 экземплярах».

• В Форме №4 дополнить пункт №5:

5. Корректировка проекта генерального плана Осинниковского городского округа, в соответствии со ст. 23 Градостроительного кодекса РФ;

• Задание на выполнение проектных работ на корректировку «Генерального плана муниципального образования «Осинниковский городской округ» читать в новой редакции согласно конкурсной документации.

2. В приглашении к участию в открытом конкурсе, опубликованном в газете «Время и жизнь» и размещенном на официальном сайте <http://osinniki.org/tender>, www.ako.ru 12.03.2009 г. читать в новой редакции:

Пункт «Начальная (максимальная) цена муниципального контракта»: 1817170,0 рублей

Пункт «Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 12 марта 2009 года по 26 апреля 2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням;

Пункт «Дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе» (дата): с 12 марта 2009 года до 10 часов 00 минут (местного времени) 27 апреля 2009 года;

Пункт «Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе»: 27 апреля 2009 года в 10 часов 00 минут (местного времени), 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Осинниковское ГПАТП КО примет на постоянную работу

заведующего здравпунктом. Образование не ниже фельдшерского.

Обращаться в отдел кадров по тел. 5-31-76.

Набираем яркие кадры!

Менеджер по продажам

График работы: 5/2

Требования: 18-32 года, образование не ниже среднего, гражданство РФ.

Условия: средняя зарплата 15 000, оформление по ТК, соцпакет

8-800-100-11-10
sib.uc@maxus.ru
www.svyaznoy.ru

СВЯЗНОЙ

ПРОДАЕМ

Автомобиль ВАЗ-21074, двигатель 1,6 л, инжекторный, 2008 г. в., без пробега, цвет т. коричневый. Тел. 8-906-987-7530.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В связи с предоставлением земельных участков под строительство индивидуальных гаражей, расположенных по адресу:

- г. Осинники, р-н ЦТП-1, блок № 39, гараж №1а, общей площадью 24,8 кв.м.;

- г. Осинники, р-н жилого дома №3 по ул. Куйбышева, блок №3, гараж №2, общей площадью 24,0 кв. м.;

- г. Осинники, р-н жилого дома №3 по ул. Куйбышева, блок №3, гараж №3, общей площадью 24,0 кв. м.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники осуществляет прием заявлений по предоставлению земельных участков под индивидуальное жилищное строительство и строительство индивидуальных гаражей с 07.04.09 г. по 06.05.09 г. в рабочие дни с 10-00 до 15-00, по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2.

В случае поступления по каждому из указанных земельных участков более одного заявления о предоставлении в аренду земельного участка проводится аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

УТЕРИ

Утерянный военный билет №А 8738632, выд. ВК г. Осинники на имя Сироткина Алексея Станиславовича, считать недействительным.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@ Rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 5354. Тираж 3283 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.